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Od Redakcji.

Pragnąc by treść naszego pisma bardziej odpowiadała jego nazwie oraz 
chcąc ożywić zkądinąd suchy materjał, zamierzamy podawać większe lub mniejsze 
artykuły czy tylko wzmianki dotyczące bibljc filstwa lub spraw z niem związanych.

Równocześnie, na tern miejscu, zwracamy się do wszystkich naszych czytel­
ników i przyjaciół z prośbą o nadsyłanie nam materjałów, dotyczących spraw na 
wstępie omawianych, które w miarę możności byłyby w „Wiadomościach" zamie­
szczane. Korespondencję w tej sprawie prosimy uprzejmie kierować pod adre­
sem: T-wa Bibijofilów — Warszawa Bracka 5 II p. z dopiskiem „Redakcja".

Spadek bibljofilski Kardynała Dubois.

Zmarły w r. 1929 kardynał Louis Ernest Dubois, arcybiskup Paryża, był 
nietylko jednem najwybitniejszych książąt kościoła, niezmoi dowany m kierowni­
kiem dzieła opieki samarytańskiej, społecznej, lecz również wybitnym politykiem, 
patryjotą francuskim, w swych podróżach propagandowych za ocean, na Bałtyku 
i do ziem Lewantu najdzielniej pracującym dla Francji. Odznaczał się również 
dobroczynnością, tworząc szereg instytucyj i fundacyj. Na korzyść tych zakła­
dów oraz fundacyj jego imienia odbywa się teraz sprzedaż jego cennego prywat­
nego księgozbioru naukowego, obejmającego przeszło 2.C00 pozycyj, przez 
paryską główną księgarnię katolicką Rrtur Savaete.

Zawartość bibljoteki świadczy o szerokich zainteresowaniach naukowych 
i oświatowych kardynała Dubois, pomimo to, że praca religijna nie pozwalała 
mu poświęcać tamtym dziedzinom zbyt wiele czasu. Historja kościoła, archeo- 
logja chrześcijańska kościelna, sztuka, wreszcie teologja i historja polityczna 
zajmują dominujące miejsce wśród ksiąg kardynała.

Czczony w diecezjach, któremi rządził, w Verdun, Bourges, Rouen, Paryżu, 
w całej Francji oraz w Belgji za swą opiekę nad uchodźcami wojennymi, przy 
każdej sposobności otrzymywał kosztowne dary w pięknych księgach, których 
bibljofilskie przezeń umiłowanie było powszechnie znane. To też znajdujemy 
np. w jego księgozbiorze ofiarowany mu unikat rękopiśmienny dzieła zbiorowego 

France a 1’Empire Britanniąue dla upamiętnienia wspólnego zwycięstwa. 
Egzemplarz ten składa się z samych autografów najwybitniejszych Francuzów 
oraz z 335 oryginalnych rycin i kolorowych rysunków. Ten tom folio wraz 
z imiennym dla kardynała odbitym egzemplarzu dzieła ocenione na 30.000 fr. 
Jestto najcenniejszy objekt księgozbioru. Z darów przytoczymy jeszcze: pecjal- 
nie dla niego sporządzony kolorowy egzemplarz księgi pamiątkowej 27-go Mię- 
dzynar. Kongresu Eucharystycznego w Chicago 1926 r. i luksusowy egzemplarz; 
Memoriał des fllliśes aux soldats de la Guerre z 347 rys.

Z jego własnych bibijofilskich nabytków, których jest wielka ilość, warto 
zanotować Cahier’a Monographie de la Cathedrale de Bourges, wydanie albumowe 
(5.600 fr.), 57 rycin do dzieł Racine’a — w wydaniu Jacob’a 1877 r. (2.500 fr.), 
Perraulfa Les hommes illustres z 1696 r. za 2.500 fr., Racinet'a didotowskie 
wydanie L’ornónent polychrome za 2.500 fr., wenecką szesnastomotową edycję 
z r. 1698 kardynała de Luca Theatrum veritatis et justitiae (3.500 fr.), B. P. Fou­
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rier’a Lettres litografowane (~1 tomów 2.000 fr.) i Opuscules oraz długi szereg 
co cenniejszych ilustrowanych wydań francuskich 18-go stulecia.

R więc i po śmierci tego nazwanego przez Papieża Benedykta XV „Pasteur 
suivant le coeur de Dieu“, jeden z jego dorobków, mianowicie bibljofilski, 
pimnoży dobre dzieło jego żywota, przysparzając funduszów przez niego stwo­
rzonym instytucjom.

Stara tradycja licytacyj bibljofilskich

sięga XVl-go wieku. Księgarz niemiecki Jerzy Willer już w r. 1564 zapoczątkował 
ten sposób sprzedaży książek i wypuszczał katalogi licytacyjne. Znaleziono 
obecnie 2 własnoręczne i przez niego podpisane rachunki (z 1O.X. 1580 r. i z l.X 
1599 r.), wystawione dla Oktawjana Fuggera, na zakupione w ten sposób książki.

Nieznane autografy polskie w Berlinie.

Na zagranicznych aukcjach autografów dość często spotyka się rzeczy 
Polski dotyczące. M. in. jeden z belgijskich domów antykwarskich puszczał 
niebarwno z przetargu publicznego: list króla Hugusta II do księcia Fryderyka 
Gotajskiego, pisany 11 grudnia 1703 r. w Jaworowie, z kondelencją z powodu 
śmierci syna książęcego; 2 bilety wizytowe Daniela Chodowieckiego, malarza 
i sztycharza. pisane 17.VI. i 24.VIII. 1798 r. z prośbą o przyjęcie niejakiego Ber- 
trama do berlińskiej galerji obrazów oraz o pozwolenie kopjowania tamże nieja­
kiemu Rudolfowi Hubnerowi; własnoręczny z popisem list cesarza Maksymiljana 
II — z Wiednia 24 lipca 1565 r. do siostry, Katarzyny, Królowej Polskiej, żony 
króla Zygmunta li; list księcia Ferdynanda Pruskiego, brata Fryderyka Wielkiego, 
datowany 9 stycznia 1843 r. w sprawie zahipotekowanej na majątku Przygodzice 
sumy 30 000 tal. rocznie, której ks. Michał Radziwiłł nie chce wypłacać swemu 
zięciowi ks. Antoniemu Radziwiłłowi tytułem posagu za córkę; książę Fryderyk 
Pruski prosi o wszczęcie w tej sprawie kroków w regencji kaliskiej; list margrafa 
elektora Brandenburskiegu Fryderyka III (późniejszego króla pruskiego Fryderyka I) 
do księcia Fiirstenberga, królewsko polskiego „Stadthaltera" w Dreźnie, zezwa­
lający na przejście artylerji polsko-saskiei, ^pomimo zatargu Polski z Branden­
burgią z powodu zajęcia Elbląga; list księżniczki Elizy Radziwiłłówny, w której' 
kochał się cerarz Wilhelm 1., pisany 2 lipca z Poznania do przyjacrółki genera­
łowej von Wrangel (bez roku); akt z podpisem króla Zygmunta Augusta, datowany 
w Warszawie 10 maja 1571 r„ z pieczęcią, m. i. w sprawie biskupa Piotra Miskow- 
skiego; sztambuch z lat 1803—1808 Wilhelma HoyolTa, w którym m. i. są zapisy 
warszawskie osobistości polskich.

3



SPRAWOZDANIE Z XVI LICYTACJI 7 STYCZNIA 1933 R.

Na ostatniej licytacji poniżej wymienione Nr. Nr. katalogu osiągnęły następujące 
ceny:

Nr. Nr. Cena 
wywołania

Sprzedano
za:

Nr. Nr.
Cena 

wywołania
Sprzedano

za:

1 75 90 315 20 30
7 5 12 334 12 28
8 60 80 335 7.50 15

14 4,50 8.50 351 3 50 4.40
22 2 7.20 365 7.50 15
23 6 11.50 369 4 6
31 2 5 370 2 4
35 3 15 376 7 50 12 50
49 15 22 389 10 16
58 10 15.50 392 3.50 12
59 6 12 399 4 6.60
79 5 11 401 10 12

101 30 47 406 3 4 50
119 6 11 413 6 14 50
143 20 26 419 6 31
171 15 26 427 15 33 50
203 3.50 10 428 3.50 10.20
205 24 37 437 10 10.50
224 3 9 447 7 14
226 45 51 449 i 15.50
226a 12 24 472 20 21
243 3 6.50 474 8 13
265 10 14 475 10 26
294 2 6.20 476 4 10
305 5 8 479 10 11
310 5 17 481 10 11
313 7 50 15 482 6 6.50

Ze względu na znaczne koszty druku i wysyłki „Wiadomości Bibljofilskich" 
(obecnie w ilości około 2.0C0 egzemplarzy), uprasza się tych, którzy w licyta­
cjach udziału nie biorą, a pragnęliby w dalszym ciągu otrzymywać „Wiadomości 
Bibljofilskie", o możliwie rychłe opłacenie prenumeraty.

WARUNKI LICYTACJI.

1) Ceny, podane w katalogu, są cenami wywołania,
2) Za stan książek licytowanych T. B. P. nie odpowiada: dostrzeżone braki 

zostały zaznaczone w katalogu. Cenę, podaną w katalogu, podwyższać należy; 
przy cenie wywołania do zł. 5 najmniej o 20 gr., przy cenie wywołania od 5 do 
20 zł. o 50 gr., powyżej 20 zł. o 1 zł.

3) Do ceny nabycia dolicza się 10%. Książka, rycina i t. d. staje się 
własnością riabywcy po uiszczeniu całkowitej należytości. Na prowincję usku­
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tecznia się wysyłkę tylko za zaliczeniem pocztowem, W zamówieniach listowych 
należy podać najwyższą cenę zaofiarowaną (podanie ceny oznaczonej w katalogu 
nie jest wystarczające).

4) Zamówienia należy kierować pod: Towarzystwo Bibljofilów Polskich 
w Warszawie. Komisja Licytacyj Bibljofilskich Warszawa, ul. Bracka 5. II piętro.

5) Zapytania uprasza się adresować na kartkach z opłaconą “odpowiedzią.
6) Książki niewykupione w terminie 10-dniowym po licytacji będą mogły 

być zwrócone właścicielowi lub sprzedane z wolnej ręki w cenie przybicia lub 
wyższej, przyczem ewent. wpłacony zadatek przejdzie na rzecz T. B. P.

7) Wysyłkę książek, rycin i t. d. na prowincję, za zaliczeniem pocztowem 
uskutecznia się najpóźniej w drugim tygodniu po licytacji.

8) Zamówienia, w których limity podano niedostatecznie wysokie, pozo­
staną bez odpowiedzi (z wyjątkiem zamówień z opłaconą odpowiedzią). P.P. Bibljo- 
file proszeni są usilnie o wykupywanie nabytych książek, rycin i t. d. najpóźniej 
w 10 dni po licytacji.

9) P.P. Bibljofile, których książki, ryciny i t. d. zostały sprzedane na licy­
tacji, proszeni są o zgłoszenie się po odbiór należności — po 30 dniach od dnia 
licytacji, o ile możliwe po uprzedniem porozumieniu godz. 5 — 7 p.p.) z biurem 
Komisji Licytacyj.

10) Oglądać można przeznaczone na licytację książki rękopisy i ryciny 
tylko 3 lutego r. b. od g. 17-ej 1 4 lutego, r. b. od 10-13.

11) Kolejność licytowanych numerów:

(każda grupa licycytowana jest w przeciągu 1 godziny).

1 Nr. Nr.
36 — 132

300 — 323
479 — 504

1 — 35
11 Nr. Nr. 133 —

324 —
194
347

7 505 — 529

195 - 299
III Nr. Nr. 348 — 370

530 — 550

394 — 478
IV Nr. Nr. 371 — 393

551 — 576

KATALOG LICYTACYJNY
A. DRUKI w. XVI i XVII

1. Alciatus, F\. — Libellus de ponde- 
ribus et mensuris. Hagenau, 1530. Ed. 
princeps. 10.—

la. Boccacio G. Lamorosa Fiammeta 
(sk. zniszcz.) Venetia 1586. 8,—

2. Boter ]., Theatrum świata wszyst-
kieqo. Część V. Kr. Lenczewski, 1659. 
kart. 6.—

3. Dionysins von Lutzemburg, Leben 
Rntichristi. Franckfurt, 1683 prg. 15.—
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4, Fabrotus C. A. Biblia Theophili 
antecessoris institutionum, ed. sec., 
(tekst grecki i łac.) Parisiis, 1657, prg. 
zniszcz. 7.—

5. Miczyński, Seb. — Sboroviomnena 
encomasticon Sive Martini Derslai Sbo- 
rovii a Ritwiany, vivi perillustris et no-

bilissimi Laudatio Funebris. Cracoviae, 
1614. Tyt. w ramce drzewor. 4.—

6. Petra Sancla S., De symbolis he-
roicis. Antwerpja, Plantyn, 1634. (Z 260 
ryc., bez tyt.) 35.—

7. Radziwiłł M. Hierosolymitana pere-
grinatio. Brunsbergae 1661. perg. Rzad­
kie. kompl. egz. 40.—

[. B. DRUKI w. XVIII.

7a. Barigioni F. Ragguaglio delle 
eseąuie di Friderico Augusto Re di Po­
lonia Roma. 1733 (z wieloma winjetami 
i 4. tabl. skład, in folio: mdż.) 25.—

8. Cataloque des livres de la biblio-
thćque royale de Nancy, fondee par le 
Roi de Pologne... Nancy, 1766. 6.—

8a. Filozof indyjski albo sposób u- 
szczęśliwienia życia ludzkiego w spo­
łeczności. Zawarty w krótkiej liczbie 
nauk .. ułożonych przez jednego staro­
żytnego bramina. Nakł. Tow. Lit. w Polsce 
ustań. W. 1767 psk. b. rzadkie. 3.50

9. Fragment z rękopisma arabskiego.
(W. 1790?) psk. rzadki paszkwil przeciw 
stron, patrjot. w sejmie. 2.—

10. Grabowski J. ks. Dopytanie się u
przodków czułości ku poddanym b. m. 
(W.) 1790. B. rzadka broszura broniąca 
zasady poddaństwa chłopów. 3.—

11. Homer. LTliade. Leide 1766 T. 1—
111 sk. 5.—

12. Index librorum prohibitorum. Ro-
mae 1758. pg Egz. w doskonałym stanie, 
z pięknym frontisp. sztych przedst. pale­
nie ksiąg. 10.—

13. Jabłonowska A., Ustawy powszech­
ne dla dóbr moich rządców. W., M. 
Gróll, 1786. 5 —

14. Kołłątaj H. O ustanowieniu i upad­
ku konstytucji polskiej 3 maja 1791. 
Paryż b r. T. 1—6 razem op. ppł 3 —

15. Konwolut: 3 brosz, polit. 1) (Su-
chorzewski?) ofiara podana... królów 
z odwołaniem się... O ratunek Ojczyzny 
1788. 2) Mowa X-cia Poniatowskiego, 
1765. 3) Sen z okazji gliniańskiego ro­
koszu. 2.50

16. Konwolut: 5 broszur polit. z koń­
ca 18 w.: f\. M. Sen republikanta 1786; 
lak lepiej trzymam o królu. List turecki 
Achmana Baszy do Polaków, 1790. Pa­
miętnik stosujący się do niniejszych 
Interesów Polskich 1791; Kalkulacja oko­
liczności politycznych. 4.—

17. Konwolut: 6 brosz, polit. z czasu
sejmu czteroletniego: Gmach podupadły. 
Brat i siostra. Makulski: List do Adama 
ojca całego świata. Sekretna konfer. 
między Sułkowskim a Gurowskim z 
wieczności. (Zabłocki) Przyjaciel X-cia 
Ponińskiego. Seymiki, prawo uchwal. 
24.3.1791. 5.—

18. Konwolut: 6 brosz, z czasu Sejmu
czteroletniego: Wiatr na świecie mający 
wietrzników na ziemi. Nienawiść cnocie 
przeciwna 1789. List Jana Sobieskiego 
do Zygmunta lii. Wzór dla Polek. Donie­
sienie pilne współobywatelom z War­
szawy, Reflexions d’un ami de 1'huma- 
nitó. 5.—

19. Konwolut: 6 brosz, polit. z czasu
sejmu czteroletniego: Tak będzie jak było 
Kizlar Aga. List senatora... spotykamy 
się. 1 ia też. Rozmowa druga pani de 
Sur-Anraze z Nikmetopem. Z Krymu 
1790 r. moskiewskie dla Polaków ży­
czenia. 4.—

20. Konwolut: 2 druki z 18 w. dot. m. 
Warszawy: 1) przy otwarciu Sali Naro- 
dowey w zamku Jego Królewskiej Moś­
ci. 1786 4-o (wiersz) 2) Civibus Varsa- 
viensibus secundum concilium liberum 
celebraturis. W. 1792, 16-o (wiersz). 2.50

21. Konwolut: 3 druki 18 w. 1) List
posła weterana do somsiada (1791). 
2) List obywatela do Imci Xsiędza N.W. 
1778. 3) W. K, S. P. Pieśni moralne W. 
1793. 3.—

22. Konwolut: 5 druków: Walka ka­
narków z szczygłami, W. 1789. Florian: 
Ruth, sielanka tchliwa, przekł. A. Oża­
rowskiego. 1787 (piękny druk). Pieśń... 
przez Wielkopolanki... śpiewana. (Molski:) 
Na śmierć Poniatowskiego (Kopczyński 
O.), do Kongresu Wiedeńskiego (wiersz).

5.—
23 Naruszewicz A. Na ruinę Jezuitów 

(W. 1773). Rzadki druk. Wyd. 1. 2.50
24. Naramowski A Sekret pobożności 

Win. 1723 (z herb. XX Ogińskich). 4.—
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25. Marc Aloyzy Dzieła Jana Natura- 
listy zamykające w sobie mnicho pismo, 
oskarżenie i obronę Naturalisty z ana- 
tomją mnicha Augszpurg b. r. płsk (z 6 
tabl.) 15.—

26 Motte, M. de la Fables Choisies. 
W 1769 3.—

27. Ode an Pohlen, W. 1791. Tekst 
niem. i polski. 2.—

28 0 edukacji fizycznej i moralnej 
płci żeńskiej W. 1789. 2.—

29. Pernely A J. Dictionnaire mytho- 
hermetique. Paris 1787. psk. z epoki. 
Piękny egz. rząd, i poszuk. dzieła. 20.—

30. Potocki J. Chroniques memoires et
recherches pour servir a 1’histoire 
de tous les peuples slaves. Livre XL1I 
(całość). Varsovie 1793. 4-o Piękny

kompl. egz. rzadkiej książki. Niezn. 
uszkodz. tyt. 30.—

31. Potocki W. Poczet herbów szlach­
ty Korony Polskiej y W X. Lit... Fol. Kr. 
1696 z heibem Polski na odwrocie karty 
tyt. z licznemi drzew, herbów w tekście. 
Brak ost. karty rej. karta tyt. uszkodz.

24 —
32. Prawo pod tytułem Miasta Wolne.

Rzeczypospolitej uchwalone. Gr.odno 
1793. br. 1.50.

33. Skarga P. Ustanowienie Brac­
twa Miłosierdzia w Arch. Gnieździeń- 
skiej. Łowicz 1786. egz. nierozc. 3.—

34. Teatr. Loreta. opera w. 1779 (Gróll).
2 —

35. Verneius A.A. — De re logica libri 
sex. Win. 1766. Rzadki druk wileński.

4.—

C. DRUKI w. XIX i XX.

36. Adalberg S. Księga przysłów i przy­
powieści. W. 1889—1894. 20.—

37. Album herbów i odznak Japonji 
(reprod. 3280 herbów jap. i ok. 300 od­
znak) — rzadkie dzieło herald. 30.—

38. Album mundurów 1 Polsk. Korpu­
su. W 1919. 39 tabl. kolor, lit. 3.—

39. Antoniewicz J. B. Raz Jeszcze:
Nasz Rafael. Lw. 1908. 1.—

40. /Infonoiztzdz W. O proischoźdenji
szlacheckich rodó-w w jugozapadnoj 
Rossii. Kijew, 1867. płsk. 15.—

41. Archiwum Jana Zamoyskiego T. I-
111. W., 1904—1915. 60.—

42. Archiwum Komisji Prawniczej.
Tom V. Kr. 1897. płsk. 6.—

43. Balzer O. Geneza trybunału ko­
ronnego. W. 1886. 6.—

44. Balzer O., Studja nad historja pra­
wa polskiego. T 1. (rozpr. W. Semko­
wicza, P. Szelęgowskiego, J. Friedber- 
ga, Ź. Pazdry i O. Balzera). Lw. 1900. 
pisk. 5 —

45. Bandtke J. S., Ueber dle grafliche 
Wiirde in Schlesien. Breslau, 1810 płsk,

5.—
46. Barącz Sadok Pamiątki Jazłowiec-

kie Lw. 1862. 4.—
47. Barącz Sadok. Pamiątki m. Żółkwi

Lw. 1852. okł. oryg. 4.—
48. Beauplan. Opisanie Ukrainy S.

Pietierburg 1832. płsk, 10.—
49. Bem Józef Erfahrungen uber die 

Congrevschen Brand — Raketen. Wei­
mar, 1820. 4-o. Z 2 tabl. lit. pięknie opr. 
w sk. ze złoć. Bardzo rzadkie 30.—

50. Berezowski Affaire..,. Paris 1867
1.50

51 Bersohn M. Dawna zbrojownia 
książąt Radziwiłłów w Nieświeżu. W. 
1904. 2 tabl. i ryc. 2.—

52. Bersohn M. O rytownikach gdań­
skich. W. 1887. (kart.). 2.—

53. (Beyer K.) Stare pieniądze wyko­
pane we wsi Wieńcu w pow. Włocław­
skim. b. m. dr. 1850. 3.—

54. Bibljoteka polska w Rumunji (1866-
1891), Książka pamiątkowa. Jassy 1891 
br. Zawiera m. inn. Sawicki. Roman Zu- 
liński, wspomnienie oraz pierwodruki 
utworów Jeża, Kasprowicza. 2.—

55. Bieczyński T. Sąd seymowy 1827-
29 na przestępców stanu. Urzęd. akta. 
Pzn. 1873. 2.—

56. Bildersaal fur Geschichte, Natur
u Kunst. Carlsruhe, 1833. (z wieloma 
tabl. lit.) 3.—

57. Bobrzyński M. Ortyle Magdebur­
skie. Pzn. 1876. 1,50

58. Bogusławski W., Rys dziejów ser-
bo łużyckich. Petersburg, 1861. płsk. 3.—

59. Bogusławski W. i Hórnik M. Hi­
storja serbskeho naroda. Budyszyn, 1884. 
płsk. 5.—

60. Borowsky Haolicek K. Epigra­
my. Praga, 1921. Faksim. rękop. Piękny 
druk bibljof. 2,—

61. Borowy W. Prolegomena do wszel­
kiej przyszłej instrukcji katalogowej. W. 
1926 druk bibljof. 1.—
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62. Borowy W. Żeromski i świat ksią­
żek. Kr. 1926. 1 —

63. British Museum. Catalogue of 
printed books Jesuits. London, 1889 
Katalog książek dot. Zakonu Jezuitów.

2.50
64. Brown J. Bibljoteka pisarzów as-

systencji polskiej T. Jezusowego Pzn. 
1862 ppł. 7.50

65. Bruilliot F., Dictionnaire de mono-
grammes, chiffres, lettres initiales et 
marąues. Munich, 1817. płsk. 15.—

66. Bystroń J. S. Słowiańskie obrzędy
rodzinne Kr."1915. 1.50

67. Bystroń J. S. Zwyczaje żniwiarskie
w Polsce, Kr. 1916. 2,50

68. Catalogue des livres rares... com- 
posant la bibliothiśgne de M. le Prince 
Radziwiłł. Paris, 1865. piękny egz. 4.—

69. „Charitas". Księga zbiorowa wyd.
na rzecz Rz. Kat Tow. Dóbr, w Peter­
sburgu. Petersburg 1894. 3.—

70. Chądzyński J. N. — Wspomnienia 
sandomierskie i opis Sandomierza.
W. 1850. 2.50

71. Chicourt M. Description de six
espćces de pets. Troyes, b.r. 3.—

72. Chłędowski A. T., Spis dzieł
opuszczonych w Bentkowskiego Hist. 
Liter. Polskiej. Lw 1818. płsk. 5.—

73. Chodyński Z. Statuta Synodalia
Dioecesis Wladislaviensis et Pomera- 
niae. W. 1890. 5 —

74. Chodźko A. Poezye. Pzn. 1833.
2 —

75. Chodźko D. Wzmianka o życiu
L pismach Kaz. Brodzińskiego. Win., 
1845. płsk. 1.50

76. Chwalewik E. Święto książki pol­
skiej. W. 1928 (wyd. T, B. P.) — pap. 
czerp. 2.50

77. Cinciała A. Przysłowia, przypo­
wieści i ciekawsze zwroty językowe lu­
du poi. na Śląsku. Cieszyn 1885. 1.—

78. Cieszkowski A. Ojcze nasz. Wyd.
2-ie. Pzn., 1871. 5.-

79. Clansmen, Sketches of the clans
of Scotland Edinburgh, 1884. sk. (kolor, 
ryc.) 5 —

80. Cohn H. i Rilbecamp R. Wie sol-
len Biicher und Zeitungen gedruckt 
werden, Braunschweig. 1903. br. z licz, 
ryc. z wzorami pism. 1.50

81. Cronica conflictus Wladislai regis 
Poloniae cum cruciferis F\. A. 1410. z 
rękop. wyd. Z. Celichowski. Pzn. 1911

2.—

82. Cudzoziemiec ciekawy (Satyra oby­
czajowa i polityczna wierszem) b.m. i r. 
(W. koniec 18 w.). 2.—

83. Czartoryski Z. Listy z podróży.
Pzn. 1897. 2.—

84. Czeczot J. — Pieśni wieśniacze z 
nad Dźwiny. Win. 1840. egz. nierozc.

2.—
85. Czeczot J. — Pieśni ziemianina. 

Win. 1846. piękny nierozc. egz. 2.—
86. Czeczot J. — Piosnki wieśniacze

z nad Niemna i Dźwiny, niekt przysł. 
i idiotyzmy. Win. 1846. piękny nierozc. 
egz. 2.—

87. Człowiek (czuły), z ang. prze). W.
1817. 2 —

88. D’ Abanconrt, H. Katalog zabytków 
XVIII w. Muz. Nar. wKrakowie. Kr. 1906.

2.—
89. Dąbczański A. Die ruthenische 

Frage in Galizien. Lw. (Lemberg) 1850.
5.—

90. Re la Ferriere, H. — Rapport sur 
les recherches,.. a la bibliotheque imper 
de S. Petersburg... (Paris?) 1865. 3.—

91. Deniby S. Bibljoteka Narodowa.
W. 1928. wyd. T. B. P. 2.—

92. Dębicki Z. Portrety. W. 1927. 3.—
93. Diehl E. — Wiadomości hist, o

cmentarzu ewang. — reform, w Warsz. 
W. 1893 ppł. 2.—

94. Dietinghoft H. Ebbe und Fluth.
Warschau. 1836. psk. (niezn. Estreiche­
rowi) 5.—

95. Długosz J„ Liber Beneficiorum. 
T. I—III. Kr., 1863—1864 płsk. 20.—

96. Dołgorukow P., Rossijskaja rodo-
słownaja kniga. Cz. I i II. Petersburg, 
1854. płsk. 25.—

97. Dubiecki M. Kudak, twierdza kre­
sowa i jej okolice. W. 1900. 1.—

98. Dubiecki M. Romuald Traugutt i 
jego dyktatura... Kijów, 1912 z ryc. 3.—•

99. Dwa druki dot. Warszawy. 1) Ordy-
nacya sądu appellacyjnego wydz. miast 
wolnych księstwa Mazow. W. 1791. b. 
rzadkie. 2) (Gołębiowski L.?): Warszawa 
z Pragą w 1825 r. 3.50

100. Dwanaście przestróg ku przyzwo­
itemu zachowaniu się pomiędzy ludźmi. 
W. 1834. 1.50

101. Dyaryusz z sejmu z r. 1830—1831
wydał M. Rostworowski. Kr. 1907—1912 
T. 1-VI. Wydanie, fik. Urn. 12.—

102. Dybeck R. Svenska Run—Urkun-
der Stockholm 1855. płsk. 10.—

103. Dytmar Kronika, Żytomierz, 1861-
płsk. 10.—
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104. Dzwonkowski A. Wizerunki Kró­
lów Polskich W 1861. Sk. 6.—

105. FalkopnetP. Lettre ś sa majestć
Louis XVIII sur la yente des bien na-
tionaux Paris 1841. 2.—

106. Fauarger. — Niezawodna sztuka
pięknego i spiesznego pisania. W. 1847. 
6 tabl. lit. 5.—

107. Fenelon. — Podróże i przypadki 
Telemaka. Przekł — J. Stawiarskiego. 
W. 1805—1806 T. 1—2 ppł. z. liczn. mdź.
i portr. aut. 6.—

108. Forberg, F. C. Manuala di Eroto-
logia classica Catania. 1928 2 50

109. Forster K. Pologne. Paris 1840.
pisk, z 55 stal, piękny egz. 20.—

110. Gain J. Wzory kaligraficzne W.
1860 p). 1.50

111. Gall M., Kronika Przekl. Z. Ko­
mornickiego. W. 1873. pisk. 5.—

112. Gaszyński K. — Pan Dezydery 
Boczko i sługa jego Pafnucy. Paryż, 1860.

113. Gatfield C., Guide to prinded 
Books and Manuscripts relating to en- 
glish and foreign Heraldry and Gene- 
alogy. London.1892.pl. (Druk w 300 egz.)

114. Gavarni — Granduille, Le diable 
a Paris. Paris. 1869. (liczne ryc.), pisk.

15.
115. Gawiński A. Józef Buchbinder.

W. 1910 2.50
116. Giannini G. — 11 diiettante lega-

tare di libri. Milano, 1923. Z liczn. ryc. 
i tabl. Opr. 3.—

117. Gloger Z. Rlbum etnograficzne.
W. 1904. 2 50

118 Gloger Z. Pieśni Ludu (1861 — 
1891) z muzvką Noskowskiego Kr. 1892

3 —
118a Gliicksberg J. Plan i obraz War­

szawy. Taryffa domów m. st. Warszawy 
W. 1832 razem opr. (z planem kol. Warsz, 
i wieloma planami ulic, lit.), kart. 6.—

119. Głowacki J. N. 24 widoki m. Kra­
kowa i jego okolic wraz z opis. hist. 
Kr. 1836 (ślady wilg.) 10.—

120. Godebski G„ Wiersz do legjów
polskich, W„ 1805. 5.—

121. Górnicki Ł. Dzieje w Koronie
Polskiej. Sanok 1855 ppł. 1.50

122. Grabowski, A. Kraków i jego 
okolice Kr. 1836 z rycin, pisk. 15.—

123. Grabowski Ambroży. Wspomnie­
nia. Wyd. St. Estreicher. Kr. 1909 br. 
T. 1—2. 2.50.

124. Grabowski M. i Przeździećki Al.
Źródła do dziejów polskich. Win. 1843-
4. T. 1—2. 3.50.

125. Greim M. Monnaies polonaises.
Mocon, 1888. 2.—

126 Grotę O. Lexicon Deutscher Stif- 
ter.., Osterwieck. 1881. płsk. 5. -

127. Guerres des Juifs, Paris, b. r. 
(ok. 1850), (karta tyt i wiele mdź.) 4.—

128. Gumowski M. Mennica Wileńska
w XVI i XVII wieku W. 1921. 1.50

129. Gwiazda Xsiążka Nr. 2 Kijów, 1847
psk. z portr. lit. St. Jundziła 2.—

130. Haensler W., Geschichte des 
Fiirtenthums Oels, Breslau 1883 płsk.

10 —
131. Hanka V Rukopis Kraladworsky

i zelenshorsky, Praha 1865. 1.50
132. Hanka W. Królodworski rękopis

Zbiór staroczeskich bohaterskich i liry­
cznych śpiewów, Przekład L. Siemień- 
skiego, Praga 1852 br. (z repr. karty 
falsyf.). 1.50

133. Hausen R. Les sceaux finlandais 
du moyen age. Helsingfors, 1900 pfsk.

20 —
134. Hautepierre J. C. Tableau histo- 

rique de la Vie des Rois de Pologne 
płsk. Breslau 1807 T. 1—2 z ryc. 3.—

135 Heine H. — Pamiętniki W. 1885.
1 50

136. Henner G. T. Stara Bydgosz w
pieśni, Bydgoszcz 1924. 2.—

137. Herold Polski, Rok 1905 Kr. 1905
płsk. 4.—

138 Heym J. Praktyczna Rossyjska 
gramatyka, Wrocław 1819. 2.—

139. Historja pożaru m. Krakowa z
wielu ryc. j planem Kr. 1850. 1.50

140. Hoffmeisser E. v. Kairo-Bagdad- 
Konstantinopel. Leipzig 1910 płt. 4.—

141. Indeks do Kwartalnika Historycz­
nego (1887—1896) Lw. 1895 płsk. 3.-

142. Iwanowski (Hellenjusz E.). Kilka 
rysów i pamiątek, Pzn. 1860. Zawiera 
m. inn. prace o: J. Załuskim, Pomorzu, 
Płocku, Warszawie, Różanymstoku. 3.50

143. Jabłonowski Al. Koleje dziejowe
zrzeszania się politycznego słowian do 
poi XV w. Wyc. 68 str. 1.50

144. Janko z Czarnkowa, Kronika Lw.,
1907 płt. 5.—

145. Jankowski Cz. W ciągu dwóch
lat. W. 1908. 1.50

146. Jełowicki X. Drzewo genealogicz­
ne 64. herbowe Sobańskich, Jelowickich

9
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Drohojowskich. W. 1912. (wyd. w 200 
egz). 5.-

147. Jucewicz L. Instrukcja Jakóba
Sobieskiego kaszt, krak. Win. 1840, okł. 
oryg. 1.50

148. Judt M. Żydzi jako rasa fizyczna-
W. 1902. pl. 1.50

149. Jundziłł B. S. X. Zoologja krótko
zebrana. T. 2-gi: Ptastwo. Win. 1827 
psk. 3.50

150. Jundziłł J. Opisanie roślin w Lit­
wie, na Wołyniu. Podolu i Ukrainie. 5.—

151. Kaczkowski Z. Teka Wieczni.
Tom. 1, (więcej nie wyszło). Paryż, 
1883. 2.50

152. Kadłubek W. Chronica Polono-
rum. Kr, 1862 (tekst łac. i przekł. pol­
ski) 12 —

153. Kalendarz astronomiczno-gospo-
darski polski i ruski. W. 1830 z ryc. okł. 
oryg. 1.

154. Kalendarz domowy, A. Gałęzow- 
skiego W. 1821 z tabl. lit. przedst. 
ordery, (okł. oryg egz. zniszcz.) 3.—

155. Kalendarz wydaw. przez Obser­
watorium Astronom. Warsz. W. 1857. 
z portr. pł. 1.50

156. Kalendarz wyd. przez Warsz.
Tow. Dóbr. Red. J. I Kraszewski. W. 
1863 płsk. Z liczn. drzew. 3,50

157. Kalendarze, A. Gałęzowskiego
S. Janickiego, W. 1834—1841 (razem) 
opr. 3.—

158 Kalendarzyk kieszonkowy polski, 
ruski i żydowski (Pukszty) na r. 1826. 
zaw. anegdoty i t. p. 4.—

159. Kalendarzyk nowy polityczny W.
1827. ppł. 2.—

160. Kalendarzyk nowy polityczny W.
1828 ppł. 2.—

161. Kalendarzyk polityczny T. Radzi­
szewskiego W. 1842 z lit, (Pałac Rządo­
wy). 2.50

162. Kalina A. Historja języka pol­
skiego. Lw. 1883. Tom 1 (więcej nie 
wyszło). Rzadkie. 7,—

163. Kallenbach J. Adam Mickiewicz.
Pani Twardowska. Tekst i podobizna 
autogr. (druk, bibljof.) Kr, 1928. 2.50

164. Katalogi wystaw. J. P. Norblina,
A, Gierymskiego A. Orłowskiego (ra­
zem). 1.50

165. Kętrzyński W, Nazwy miejsco­
we polskie Prus Zachodnich, Wschod­
nich i Pomorza, Lw. 1879. płsk. 5.—

166. Kętrzyński W. i Smolka Stan.
Dr. Kodeks dyplomatyczny klasztoru 
Tynieckiego. Lw. 1875. 6.—

167. Klaczko J. Katechizm nie — ry­
cerski. Paryż 1859. Okł. oryg. 2.—

168. Kleczkowski K. Z wrażeń karna­
wałowych, W. 1889. 1.50

169. Kloss W. Idea Kościuszkowska
w twórczości Matejki. W. 1918. 1.—

170. Kochanowski Księga Domowa
Leona i Hieronima W. 1916. 2.—

171. Kochler K. Dawne cechy i brac­
twa strzeleckie. Pzn. 1899. 17 ryc. 3.—

172. Konwolut 3 druki bibljof. K. Zdzi-
towiecka. Joachim Lelewel; A. Birken­
majer. Nobilitacja Szarffenbergzrów: K. 
Dobrowolski: Rękopis bibljoteki Macieja 
Korwina (z reprod.). 3.—

173. Konwolut. Piątkowski H. Maks.
Gierymski W. 1896. Bunikiewicz W. 
Stan. Lentz W 1922 Morelowski M. — 
Olga Boznańska. Kr. 1921. 3.—

174. Kopaczewski W. La Pologne et
[a Science francaise. Paris, 1918. 1.—

175. Korniłowicz T. O Stanisławie Wit­
kiewiczu. Kr. 1916. 1.—

176 Kościelski J. Co mi Tatry dały. 
Kr. 1905. 1.50

177. Kożmian K., Pamiętniki Pzn. 1858
płsk. Tom. 11. 7.—•

178. Koimian K. Pamiętniki Pzn. 1865
płsk. Tom. 111 z 2 lit, 15.—

179. Krasiński J. Przewodnik dla pod­
różników w Polsce. W. 1821. 9 (zamiast 
10) aKwt. Dietricha, plan Warsz., (egz. 
niezbyt świeży). / 8.—

180. Krasiński Z. Psalmy przyszłości
Przez Spiridiona Prawdzickiego. Paryż 
1845. (okł. oryg.) Wyd. 1. 8 —

181. Kraszewski J. 1. Akta babińskie 
Win. 1843-4. T. 1—2 piękny egz. 2.50

182. Kraszewski I. J. Dziad i baba.
Ilustrował drzew. E. Bartłomiejczyk. 
W. 1922. 10.—

183 Kraszewski I. J. System Tren- 
towskiego. Lipsk 1847. 1.50

184. Kraushar A. Barss, jego misya 
polit. we Francji (1794—1800) W. 1904.

1.50
185. Kraushar A. Dzieje Krzysztofa 

Arciszewskiego. Petersburg, 1891-93

186. Kraushar A. Kupiectwo Warszaw­
skie. W. 1929. . 1.50

187. Kraushar A. Pierwsza książka 
prawnicza polska z w. XVI. W. 1905.

2.—
188. Kraushar A. Siedmiolecie Szkoły 

Głównej Warsz. 1862—1869, W. 1883.
1.50
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189. Kremer J. Listy z Krakowa W.
1855 psk. T. 1—3. 5.—

190. Kretowicz A. Puławy. Lw. 1831,
Rzadkie. 2.—

191. Kryszka A. Chemiczne sprawy
żywotne. W. 1855 pr. 1.50

192. Książka, zbiorowa ofiarowana K.
W. Wójcickiemu w. 1862 płsk. 3.—

193. Księga adresowa przedsięb. wyd.
i księg. Rosji sow. 1925-26. Leningrand. 
Opr. 2.—

194. Kunstwanderer lahrgang 1922 3.—
195. La Fontaine. Bajki. Z rys. G.

Dorógo W. 1876 pł. 20.—
196. La Fontaine. Contes. Paris b. r.

opr. jedwab, z drzeworytami Johannot, 
Boulanger, Roąueplan, Fragonard pere 
etc. 25.—

197. Lamennais, F. de — Księgi ludu
(Przek). J. N. Janowskiego). Londyn,
1858. b rzadkie. 6.—

198. Le Sagę. Histoire de Gil Blas
Paris. 1836 pł. z ep. ze złoć, z il. Meisso- 
nier. 12.—

199. Legenda obrazowa o św. Jadwi­
dze księżnie śląskiej Kr, płsk. (z 120 
ryc). 25 —

200 Lekszycki J., Die altesten gross- 
polnischen Grodbucher Cz. I. II. Leipzię. 
1887-99 płsk. 25.—

201. Lelewel J. Narody na ziemiach
słowiańskich przed powstaniem Polski. 
Pzn. 1553 płsk. z tablicami. 5.—

202. Leroy Beaulieu A. Gn homme 
d’etatrusse. Etude sur Russie et la Polo- 
gne (1855-1872). Paris. 1884 ppł 3.

203. Louys P. flphrodite, moeurs an- 
tiques, Paris, b. r. płsk. z liczn il. (erot.)

8 —
204. Lubecki K. Estetyka ludowa. Kr. 

1910 oraz 4 inne brosz, dot. sztuki 3.—
205. Lubomirski, St Herakl. O zniko-

mości rad. W 1916. Piękny druk. 3.—
206. Łabuński J. Gnja Litwy z Polską.

W. b. r. ppł. 3._
207. Łącki Korzbok J. Przywilej mia­

stu Łobżenice nadany. Pzn. 1883. 2.—
208. Łepkowski J. Sztuka. Zarys jej

dziejów. Kr. 1872 ppł. 1.50
209. Łobanow-Rostowskij A. B. Rus-

kaja Rodosłownaja Kniga. S- Pietierbura 
1895 ppł. T. 1—2. 15.—

210. Łodyński M. Les bibliotheques
militaires modernes. Varsovie 1926. druk 
bibljof. 2.—

211. Łonginow A. IV., Czerwenskije 
goroda, Istoriczeskij oczerk w ś^iazi

z etnografjej i topografjej Czerwonnoi 
Rusi. W. 1885 ppł 7.50

212. Łopaciński J. Rys szczęścia na­
rodowego czyli kardynalne punkta słu­
żące do wzrostu potęgi i bogactw na­
rodu polskiego. W. 1809. 2.—

213. Łukomski G. R. i Modzelewski
S. L. Małorosijskij gerbownik. Peteis-
burg 1914 psk. z wieloma tabl. herbów 
polskich (piękny egz.). 30.—

214. Łużyński W. Z pamiętników. Pzn.
1886. 1 .—

215. Maciejowski IV. A. Historja rze­
miosł i rzemieślników w Polsce. Wyc. 
32 str. 1.50

216. Maciejowski W. A. Pamiętniki 
o dziejach, piśmiennictwie i prawodaw­
stwie słowian. Petersburg, 1839 pisk.
T. I-II. 10.-

217. Mackiewicz K. Czyściec Niemi-c-
ki. 26 rysunków. 2.50

218. Malczewski A. Pisma. W. 1857.
T. 1—2 z lit. 2 50

219. Mąrmontel. Belizarjusz. W. 1805
(z ryc) pisk. 150

220. Maspeio J. Organisation militaire 
de i’Egypte Byzantine. Paris, 1912 3.—

221. Massalski E. T. Tablice porówn.
monet, wag i miar. Petersburg, 1834, 
okł. oryg. 2.—

222. Masson C. F. P. Memoires sec-
rets sur la Russie pendant les regnes 
de Catherine II et de Paul 1. Paris
1859. 3.—

223. Matuszewski I. Twórczość i twór­
cy. W. 1904, 1.50

224. Mickiewicz A. Le livre de la na-
tion polonaise et de pelerins polonais. 
Trąd, par R. Levy. Paris, 1864. Piękny 
druk. Każda strona w barwnej ramce 
drzewor. 6.—

225. Mikocki L. Verzeichniss — polni-
schen Miinzen Medaillen Sammlung. Wien 
1850 opr. (bez tablic). 5.—

226. Morawski J. Krótki wstęp do 
sztuki fajerwerkowej... Win. b. r. (pocz. 
19 w.) egz. nierozc., b. rzadkie. 6.—

227. Muczkowski J. Rozmaitości hi­
storyczne i bibliograficzne. Zeszyt 11 
(Banderia Prutenorum) Kr. 1851. płsk.

5 —
228. Muzeum sztuki europejskiej. W.,

1874. płt. T. 1—IV. 20.—
229. Najwyższe Ukazy o wychowaniu

publicznem. Ustawy średnich zakładów 
naukowych. W. 1864. płsk. 2.—

230. Narbuti T. Pomniejsze pisma hi­
storyczne. Win. 1856 z 10 lit. (brak jed­
nej). 4 —
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231. Naruszewicz A., Tauryka. W.,
1805 acc. Dyaryusz podróży Stanisława 
Hugusta na Ukrainę w r. 1787. W. 1805. 
razem opr. pisk. 6 —

232. Natanson L. Teorja jestestw idio-
dynamicznych. W. 1883. 2.50

233. Nauka obyczajowa. Win. 1810
pisk. 3.—

234. Niemcewicz J. U. Pamiętniki cza­
sów moich. Tarnów. 1880. ppł 2.—

235. Nirnstein J. (żyd polski introli­
gator). Przysłowia Salomona. W. 1895. 
z ryc. pł. 4.—

236. O pismach perjod. w Kurlandji,
Inflantach i Estonji. W. 1826. 1.50

237. Obraz hist.-stat. Wiednia. W. 1821
pisk. 3.—

238. Oczykowski R. Przechadzka po
Łowiczu. Łowicz, 1883, widok Łowicza 
(drzew,). 2.—

239. Odezwa. Komisja Rządząca wzy­
wa do wstępowania do formującego się 
pułku lekkiej jazdy. W. 1807. 2.—

240. Odezwa. Konfederacja Generalna 
Królestwa Polskiego do Narodu (Wez­
wanie do popierania Napoleona). W. 
1812. 2.—

241. Odezwa. Rząd Centralny donosi
o rozbiciu armii Dawidowitscha przez 
Zajączka i Dąbrowskiego. Lwów 7 czerw­
ca 1809. 1.50

242. Odezwa do obywatelów, wzywa­
jąca do płacenia podatków i składania 
ofiar na wojsko. Lublin 1809 r. 1.50

243. Ogiński M. Memoires sur la Po­
logne et les Polonais (1788—1815). Pa­
ris 1826. psk. T. 1—4. 15.—

244. Opowiadanie o ubiorach, zwycza­
jach i obyczajach ludu polskiego. Kr. 
1863. (Z 12 lit. kolor, i 26 drzew.) 3.—

245. Oppman A. Kronika mieszczań­
ska. W. 1903 Piękny druk bibljof. 2.—

246.Oreański J. Głuszec. W. 1908. 10.—
247. Osiński Al. ks. O życiu i pismach

Tadeusza Czackiego. Krzemieniec 1816. 
Egz. nierozc. 4.—

248. P. Z. Broszurki P. Z. Zbiór róż­
nych głupstw 1 błahostek, listów zaczę­
tych, myśli niecałkowitych, kartek z 
dzienników niektórych hultąjów etc. 
przez barona von Szuchter-Muchter. W. 
1852. br. rzadkie. 2.50

249. Padura T. Pienia. L. 1842 pisk.
3.—

250. Papłoński I. Helmolda Kronika
Słowiańska. W. 1862. płsk. 2.—

251. Parczewski A. J. Monografja Szad­
ku. W. 1870. 1 50

252. Parczewski A. J. Szczątki Ka­
szubskie w prowincji pomorskiej. Pzn. 
1896. płsk. 5.—

253. Pawiński A. Rkta metryki koron­
nej z czasów Stefana Batorego. W. 1882. 
płsk. 6.—

254. Pawiński A. Początki panowania
w Polsce Stefana Batorego. W. 1877 
płsk. 6.—

255. Pawiński A. Polska XVI wieku
pod względem geograf.-statystycznym 
W. 1883 płsk. T. 1-11. 15.—

256. Pellico S. Moje więzienia. W.
1904 1 —

257. Pfuhl. Łużicki serbski słownik.
Budyszyn 1866. płsk. 20.—

258. Piast. T. XXI. W. 1830. 1 50
259. Piast. T. XXIV. W. 1830. 1.50
260. Piron A. Oeuvres badines d’„.

Paris 1807. (nowa odbitka) płt. 3.—
261. Pleszczyński A. ks. Opis hist.-sta-

tvstyczny parafji Międzyrzeckiej. W. 
1911. płsk. 3 —

262. Posag Uniwersytetu Jagiellońskie­
go. Kr. 1850. ppł. 1.50

263. Potocki A. Katalog Dzieł Jana
Ziarnki. Kr. 1911. 1.50

264. Potocki St. hr. Pochwała Tade­
usza Czackiego. W. 1817. 2.50

265. Praesent Hans. Bibliographischer
Leitfaden fur Polen. Berlin 1917 płt,

2-
266. Prawa polskie Kazimierza Wiel­

kiego i Władysława Jagiełły przełożone 
na język polski przez Świętosława z 
Wocieszyna. Przedruk homograficzny H. 
Pilińskiego (facsmile). Pzn. 1877. br.

5.—
267. Protokuł posiedzeń izby posel­

skiej z mieś, czerwca 1830 r. W. 1831 
4-o pł. Piękny egz. rzadkiego djarjusza.

20 —
268. Przyłęcki S. Pamiętniki o Koniec­

polskich. Lw. 1842. psk. 5.—
269. Pszczółka Krakowska. Styczeń,

luty, marzec 1820. opr. 1.50
270. Ptaśnik J. Dr. Cracovia artificum 

1300-1500. Kr. 1917. Wyd. fik. Umiej.
2.50

271. Pułaski K Szkice i poszukiwania 
historyczne. Serja III Kr. 1906 pł. 3.—

272. Puzyrewskij. Polsko-russkaja woj­
na 1863 g. Z atlasem. Peterburg 1886.

10.—
273. Raczyński E. Gabinel medalów 

polskich. Berlin 1845. płsk. T. 1—11. 30.—
274. Radziszewski F. Wiadomość hist,-

statyst. o znakomitszych bibljotekach. 
Kr. 1875. pł. (ładny egz.) 2.—

275. Reichard. Guide des Voyagenrs 
en Europę. Weimar 1816 psk. T. 1X3 
Z portr, autora i liczn. map. mdż. 7.—

276. Rej M. Żywot człowieka poczci­
wego, W. 1829. płsk. 1.50
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277. Rocznik Przemyski. Przemyśl 1912. 
T. I. Z liczn. reprod. zabytków, wyczerp.

1.50
278. Rodkiewiczówna J. Cech introli­

gatorski w Wilnie. Win. 1929. 1.50
279. RoRe M. Rzemiennym Dyszlem.

Lw. 1914. kart. 1.50
280. Rozeimski. O powszechnym po­

koju. W. 1830. psk. 1.—
281. Rydel L. Warszawa. Kr. 1915. I.—
282. Ryszard A. Uniwersał króla Zyg­

munta Augusta z dn. 14 czerwca 1567 r... 
talarom obcym cenę i kurs w Polsce 
naznaczający. Kr. 1883 (facs. z 8 tabl. 
monet). Z autogr. autora. 9.50

283. Rzut oka na stan izraelitów w
Polsce. W. 1831. 2.—

284. Sadowski Ostroróg J. Tytuły dzie­
dziczne. W. 1899 pisk. 5.—

285. Schultz A. Die schlesischen Sie-
gel bis 1250. Breslau 1871 ppl. (9 tabl. 
lit. z pieczęciami) b. rzadkie 20.—

286. Semkowicz A. Wydania dzieł Ada­
ma Mickiewicza w ciągu stulecia Lw. 
1926 z ryc. i tabl. 5.—

287. Semkowicz Wł. Wywody szlachec­
twa w Polsce XIV—XVII w. Lw. 1913. 3.—

288. Shakespeare. Hamlet. Mit 16 Licht- 
drucktafeln... von E. Delacroix. Leipzig
1913. Wyjątk. piękny druk bibljof. 20 —

289. Sichulski K. XXX Karykatur. Kr
2 —

290. Sienkiewicz H. Z pamiętnika ko­
repetytora (z wstęp. Ign. Chrzanowskie­
go). Kr. 1926 (druk bibljof.) 2.50

291. Skałkowski A. Oficerowie pol­
scy stu dni. Lw. 1915. 1.50

292 Skarbek Er. Chwila wesołości. 
Powieść. W. 1822. Okł. oryg., rzadkie. 2 50

293. Skarbek Fr. Małe przyjemności 
pożycia. Wrocław 1840. psk. Zawiera 
m. in Obiadek, kieliszek, karty. 2.50

294. Skarbek Fr. hr. Sanszopansiada.
Wrocław 1840. 1.—

295. Skorowidz osobowy i rzeczowy
do ośmiu tomów monografji hist. A. 
Kraushara Towarzystwo W. Kr. Przyjąć. 
Nauk 1800—1832. W. 1911. 1 —

296. Skrudlik M. Życie i dzieła O.
Franciszka Lekszyckiego. Sandomierz 
1916 ppł. 1.50

297. Słowacki J. Trzy poematy. Paryż
1839. 3 —

298. Sonnewend S. Lwów w karyka­
turze. L. 1914. 2,50

299. Sowicki 1. X. Książka do nabo­
żeństwa dla Polek. Wrocław 1827 z 6 
mdż, 4.—

394. Spis Miedziorytów Polskich... w
zbiorze Zygmunta Rosińskiego. Pzn. 
1918, ppł. 4.—

395. Stadnicki K.. Bracia Władysława
Jagiełły, płsk. (brak tytułu i początku 
przedmowy). 4.—

396. {Stanisław August) Koresponden­
cja krajowa z lat 1784 do 1792. Pzn. 
1872. ppłt. 5.—

397. Stecki T. J. Wołyń pod względem
statyst., hist. i archeolog. Serya 2. Lw. 
1871. pisk,. 5 -

398. Slenbock K. M., Ny svenks Adel-
skalender for ar 1910. Stockholm. 1903. 
sk. (ryc. i herby). 7.50

399. Stenzel G. A., Urkunder zur Ge-
schichte des Bisthums Bresłau im Mit- 
telalter. Breslau, 1845. ppł. 15.—

400. Stipal M., Nauka jazdy konnej 
i tresury konia. Z 90 ryc. Lw., 1896. 3.—

401. Stories from the Folkloreof Rus-
sia. Paris 1898 pł. 3.—

402. Straszewski M. Jan Śniadecki.
Jego stanowisko w dziejach oświaty 
i filozofji w Polsce. Kr,. 1875. 3.—

403. Stronczyński K. Dawne monety 
polskie dynastji Piastów i Jagiellonów. 
Cz. 1. i II. z atlasem. Piotrków, 1883-84.

15.—
404. Stronczyński K. Pieniądze Pia­

stów od czasów najdawniejszych do 
r. 1300. W., 1847 pisk. Z 20 tabl. ryc.
(ex libris Hr. Franc. Potockiego). 15.—

405. Sulima Z. L. Historja Franka i
frankistów. Kr. 1893. 2.—

406. Swiderski J. Poema p. t. Syn
marnotrawny W., 1824. 1.50

407. Syrokomla W. Chatka w lesie.
Win. 1855. (okł. oryg,). 2.50

408. Syrokomla W. Urodzony Jan Dę-
boróg. Win. 1855 pł. 1-50

409. Szafarzyk P. J. Słowiański Naro-
dopis. Wrocław 1843. płsk. 2.—

410. Szczerbina M. Sbornik łuczszich
proizwiedienij ruskoj poezji. S. Pietier- 
burg 1858. płsk. 3.—

411. Szulc F. Polska w r. 1793. Drez­
no 1870. płsk. 5.—

412. Szyc J. Kalendarz histor. polski.
Pzn. 1852'. ppł. 2.—

413. Śniadecki J. Copernicus, discours...
Varsovie 1803. kart. 3.—

414. Tatiszczew S. Dyplomacja rosyj­
ska w kwestjt polskiej. 1853—1863. W., 
1901. 2.—

415. Teatr. Komornik poeta, kome-
dyo-opera. W. 1834. podob. kol. artysty 
Baranieckiego 2.—
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416. Teatr. Ona go nienawidzi, knme-
dya. W. 1834. z podob. aktorki Żucz- 
kowskiej. 2.—

417. Teatr. Prawda: kłamstwo, kome-
dya. W. 1837 z podob. kolor, aktorki 
Daszkiewicz. • 2.—

418. Teatr. Rocznik teatru lwowskiego 
na r. 1861. Własta Melcdrama. (razem).

1.50
419. Temme J. Die Volkssagen von 

Pommern und Ruegen. Berlin, 1840pisk.
5.—

419a. Terence. Les comedies, trąd, en 
francois. T. [-11. Strassburg, 1690 1770 
prgt. 7.50

420. Tetmajer K. Jak baba djabła wy-
onaczyia, obrazki Z. Stryjeńskiej. Kr. 
b. r. (z ryc. kol.) 3.

421. Thackeray W. M. Snoby. Peter­
sburg 1860. egz. nierozc. 1.50

422. Toeppen M. Geschichte Masu-
rens. Danzig, 1870. pisk. 7.50

423. Torosiewicz D. Myśli o powoła­
niu obrońcow sądowych. W. 1822 b. 
rzadkie. 5.—

424. Trentowski B. Trzy skazówki dą­
żeń i usiłowań moich w Paryżu. Paryż 
1870. 2 —

425. Ulanowski. Inscriptiones elenodia-
es ex libr, judicialib. palatin. Cracovien- 
sis str. 626 1885. 10.—

426. Ulanowski B. Wybór zapisek są­
dowych kaliskich z I. 1409—1416. Kr., 
1885 płsk. 5.—

427. Uwagi nad dziesięcinami. W. 1803.
kart. 2.—

428. Verdi J. Foscari W. 1849. kart.
1.—

429. Vigny A. Czatterton (tłom Apol­
la Korzeniowskiego) Kijów, 1857 płt,

1.50
430. Viiomenil De Lettres particulie- 

res,„ sur les affaires de Pologne, Pa­
ris, 1808, ppł, (Dot, konfed. Barskiej).

4,—
431. Voigt I, Codex diplomaticus Prus-

siae, Królewiec, 1836—53 T, 1—VI, opr, 
płsk, w 2 t, 30,—

432. Vollmer, Woerlerbuch der My-
thologie aller Nationen, Stuttgart, 1836, 
płsk, z 130 tabl, mdź. 15,—

433. Vondrak W, Kirchenslavische 
Christomathie, Góttingen, 1910, płt, 3,—

434. Wasiljew W. Bibljotecznoje dieło,
Petersb, b, r, Pł, Podręcznik dla bi- 
bljotekarzy, 4,—

435, Wawrzeniecki M, (odpisał i przy­
pisami opatrzył) Ucieszne teatrum albo 
Sprawiedliwe niektórych niewiast kara­
nie u Warszawy W, 1906, (p, druk bi­
bljof,) 1,50

436, Wejnert A, Odkrycie wodociągów
dawnych nowej Warszawy, W, 1854, z 
ryc, 2,50

437, Wejnert M. Opis hist. trzech kęp
na Wiśle pod Warszawą, W, 1850, z 
lit, 2,50

438, Wejnert A, Wiadomość hist, stat,
o morowem powietrzu w Warszawie, 
W, 1851, z lit, 2,—

439, Wendrich A, Zawisimośt budusz- 
czych wojn ot błagoustrojstwa wojen­
nych soobszczenij, Petersburg, 1899 ppł,

5,—
440, Wężyk F, Okolice Krakowa, K,

1823, pł, 2
441, Wiadomość o księstwie Siewier-

skiem b, m, d, i r. 5,—
442, Wilkoński Jl, Ramoty i Ramotki

W, 1873, T, I—V, oryg, okł, pł, 9,—
443, Winarzycki K, O stanie obecnym

literatury czeskiej Kr, 1834, 2,—
444, Winkler, Flora lekarska (300 tab­

lic kolor, bez tekstu), ppłt, 25,—
445, Wisz M, Batik pisanki na tkani­

nach, Kr, 1922, 1.50
446, Wiślicki J, Opis Królestwa Pol­

skiego,. W, 1850. T. 1—II, z 10 lit, 5.—
447, Wiśniewski A, Dziennik szpiega.

Londyn. 1901. z 2 ryć. 5 —
448, Witkiewicz S: Bagno, Lw, 1903,

1.50
449. Witwicki St. Moskale w Polsce, 

albo treść dziennika, pisanego w War­
szawie przez ciąg dziesięciu miesięcy. 
Paryż, 1833. Okł. oryg. Rzadkie. 10.—

450. Wodzicki K. Zapiski ornitolog.
Orły polskie. Lw. 1886. 10.—

451. Wodzicki K. Zapiski ornitolog.
Kruk. Lw. 1927. 5.—

452. Wodzi< ki K. Zapiski ornitologicz­
ne. Skowronek Lw. 1882. 5.—

453. Wodzicki K. Jaskółka, Lw. 1891
5.—

454. Wójcicki W.K Cmentarz powąz­
kowski T. 1.—111, W., 1856 płt. frontisp. 
w t. I. 50.—

455. Wójcicki W.K. Ostatni klassyk.
Wspomnienie W. 1872. 2.—

456. Wójcicki K. Wt. Przysłowia pol­
skie W. 1862 okł. oryg. 1.50

457. Wójcicki K.Wł. Społeczność War­
szawy w pocz. nasz. stul. (1800—1830) 
W. 1877 pł. 2.50
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458. Wójcicki KWł. Z dawnych dzie­
jów i wspomnień naszego stulecia, Kr.
1875. 3.—

459. Wykład liczenia daty używaney 
dawniey w pismach urzędowych, W. 1833

2.—
460. Wykrycie oszustwa w gry w kar­

ty... jako też w billard 1 loteryjkę, dla 
zabezpieczenia publicznego, W. 1823 pp 
br. bardzo rzadkie. 5.—.

461. Zabawki b. ciekawe i wesołe dla
każdego wieku i stanu czyli zbiór... te­
go wszystkiego, co może rozweselić 
umysły ozdobić pamięć, Kr 1784. Rzad­
kie. 8.—

462. Zabłocki F. Fircyk w zalotach,
komedya, Win 1822 3.—

463. Zabytek dawnej mowy polskiej. 
Poznań 1857 fol. opr. (Facs. rękop. ka­
zań gnieźnieńskich wyd. T Działyńskie- 
go i L. Jagielskiego). Rzadkie. 6.—

464. Zamietki o Masonstwie. London
1928. 1.50

465. Zarański S„ Geograficzne imiona
słowiańskie. Kr. 1878 płsk. 3.—

466. Zbiór dyplomów klasztoru Mogil­
skiego. Kr. 1865 płsk. 10.—

467. Zdanowski I. Iluminowane Ręko­
pisy Księgozbiorów Kapitularza Kate­
dralnego. Kielce 1929 1.50

468. Zgiiński D. Humor w Panu Ta­
deuszu. W. 1883 1.50

469. Zieliński St. Bitwy i potyczki
1863—64. Rapperswil 1913. 4.—

470. Zimmerman U7. F. A. Dziwy świa­
ta pierwotnego W. 1857 płsk. 2.—

471. Zimmerman W. F, A. Dziwy świa­
ta pierwotnego W. 1872 pł. 2.—

472. Zimorowicze J. B. i Sz. Sielanki
Przemyśl 1857, 1.—

473 Zirnejmon lisznaj. Kalendarzyk 
hebrajski z przypowiastkami 5576 r. 
Tarnopol (1815). 5.—

474. Zubrzycki I. S. Zwięzła Historja
Sztuki. K. 1904 ppł. 1.50

475. Żarnowiecki L. Ks. Starożytne
szaty kościelne w dyecezyach łuckiej i 
żytomierskiej. Kijów 1891 br. z 4 tabl. 
w światł. 1,—

476. Żebrawski T. lndex Nominum Per- 
sonarum... Historiae Polonicae Joannis 
Długossii. Opera. Kr. 1887. ppł. 15.—

477. Żegota Kosirowiec Pisma. Win.
1848. T. 1—2 2.50

478. Żeromski S. Rryman mści się.
Godzina. W. 1904. 2 —

AUTOGRAFY

300. Aksamitowski Józef, gen. bryg.
1763—1828, dzitowiecki mjr, — doku­
ment Bordeaux 1812 dot. Wawrzyniaka 
Józefa. 3.50

301. Androlli M E. art. mai. 1827—
1893 list do J. Karłcwicza (w zimie 
1889/1890). 2.50

302. Autografy literatów: Dębickiego
Z„ Hó-icka F., Kallenbacha J., Gąsio- 
rowskiego W. J., Federowskiego M. Rab­
skiego W. 3,—

303. Autografy profesorów i literatów:
J. I. Boguskiego, S. Libickiego, Leskie­
go, J. n. Święcickiego, Struwego, Ma- 
ssoniusa. 2.50

304. Badeni Marcin, minister spra-
wiedl., f 1824, Hoffman sekretarz jene- 
ralny, zaświadcza 6 marca 1823 podpis 
Lewińskiego prezesa trybunału, pie­
częć 4.—

305. Baier Andrzej, bp. chełm. 1712— 
1784 pokwitowanie z r. 1760 z pensji 
senatorskiej. Pieczęć lak. zniszcz. 2.50

306. Le Bailly Jan Sylwian, malarz, 
literat, mer Paryża. 1736—1793 po franc. 
w sprawie ustanowienia orderu Maltań­
skiego w Polsce. Warsz. 1776 r. 3.50

307. Baliński Ignacy, poeta, wiersz 
„Berezyna", twórcom panoramy. 1.50

308. Bęczkowska — Grot. W. List. 1.50
309. Bielowski August histor. i poeta 

1806—1876. Lwów 31. 1. 1861. list. 5.—
310. Blumer Ign. Aleks, gen. 1773— 

1830. Rachunek zaległego żołdu Wolty- 
żeta Wiśniewskiego Mik. za lata 1809— 
1812. 2.

311. Bogusławski Wojciech, dyr. teat. 
naród. 1760—1829 do Ministra przycho­
dów i skarbu 1. XI. 1812 o 5000 zł. 4 —

312. De Boy F. starosta tczewski,
pokwitowanie z r. 1668. 2.—

313. Bykowski J. P. powieściopisarz
wyjątek z powieści, 1.50

314. Chmielowski Piotr lit, prof. 1848—
1914. List 1884, 2.

315. Chodźko Leonard, lit. 1800—1871,
Paryż 8. 11. 1855, list. 3.50

316. Cieciszowsfci Kolumna Kacper,
arcybi. mohylewski i metropolita całej 
Rusi, 1831., Łuck 6 marca 1800 do gu­
bernatora o sumy kapitulne lokowane 
na Kahałach. 3.—
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317. Czapski Mich., ostatni wojew.
malborski. w sprawie wprowadzenia dla 
siebie wina bez cla. Warsz. 1786 2,50

318. Czartoryski Adam Kazimierz X.,
gen. z. pod. 1734—1823, list pry w. z Wars. 
1775 do Adama Chmary, wojew. miń- 
sk. 3.50

319. Czartoryski Fryd. Michał X., Kan­
clerz W. L.. 1696—1775 List prywat, z 
kopertą z Przybyslawic 15 czerwca 1759 
do Burzyńskiego Kaszt. Smoleńs. 5.—

320 Denhof Jerzy Albrecht, bp. prze­
myski , kanclerz W. K. 1648 1702. W
kwestji wydania podarków Kozakom, 
Warsz. 1690. 5.—

321. Dziewanowski Dominik, gen. bryg, 
obrachowanie zaległych należności, 30 
paźdz, 1814 r. ponadto podpisy Kąsinow- 
skiego Flor, inspek. popisów woisk. 
i Kozłowskiego czł. kom. 3.—

322 Feliński Z. S., arcyb. Warszaw. 
1824—1895 list z kopertą z 21. I. 1890 
do Wł. Milkowskiego w Krak, w spraw, 
wydawn. 3.—

323. Fredro Zygm., kaszt, sanocki, 
pokwit. odbioru pieniędzy z r. 1659. 1.50

324. Gierymski Maks, malarz, 1846—
1874, list do rodziców, bez daty, podpi­
sany imieniem, ze szkoły w Puławach, 
charakterystyczny — nie zawiera ani 
wzrmanki o malarstwie. 3.—

325. Gloger Zyg. etnograf, 1845—1910,
list, z r. 1900. 1.50

326. Gomulicki Wiktor, literat, list z 
r. 1885 do Erazma Majewskiego. 1.50

327. Grodzicki Krzysztof, gener. art.
pokwitowanie z r. 1656. 2.50

328. Groza Aleksander, poeta, 1807—
1875, na blankiecie firmowym z 1. III.
1860 r. Żytomierz „Kaczkowski Lipkow- 
ski i Groza", w sprawie likwidacji spół­
ki. Ponadto podpisy Kaczkowskiego Lip- 
kowskiego i Hussarowskiego. 3.—

329. Gurowski Władysław, marsz. W.
K., ■f 1790. list do Adama Chmary woj. 
miń. 1785. 3 —

330. Hauke Maurycy, gen. art., zastęp­
ca min. wojny, (1775—1830), zawia­
domienie kapit. Paprockiego o przyję­
ciu jego syna Leopolda do Kor­
pusu Kadetów, 26. VIII, 1828. ponadto 
podpisy Darewskiego Ant. gen. bryg., 
Nowickiego Józefa, gen. bryg, i Doney’a 
Benedykta, szefa wydziału. 4,—

331. Hebdowski Kajetan, gen. bryg,
list z 10, IX 1808 w sprawie żołdu X. 
Jana Sułkowskiego. 3.—

332. Helcel Antoni Zygm., prawnik, hi­
storyk', 1808—1870. List. pryw. 2.—

333. Humiecki Stefan, marsz, izby po­
seł., płk. art. kor. wojew podolski, 12. 
IX. 1697, z piecz, lak. Junosza. 3.—

334. llnicka Marja, poetka 1825—1897, 
list bez daty, opatrzony inicjałami. 1.50

335. Jordan Henryk Dr. prof,, twórca 
ogrodu w Krakowie, na biiecie wizyt, 
z 12. IV 1894 w spr. posiedzenia. 1.50

336 Karłowicz Mieczysław, kompozy­
tor, pocztówka pryw. z 1904. 3.50

337. Karłowicz Jan, list pryw, z 8 IX
1870 w sprawie autografów. 1.50

338. Karłowicz Jan, etnograf, 1836—
1903 i Janikowski Leopold podróżnik do 
Kamerunu, list, bez daty. 1.50

339. Karłowicz Mieczysław, Kompozy­
tor, pocztówka z Berlina, 1906 treści 
pryw. 3.50

340. Kaulfus Jan - Krzysztof, senjor
zborów ewangelickich, list własnor, 
1781 r. z Warsz. 7.50

341. Kirkor Adam Honory, historyk,
redaktor Kurjera wileńskiego, 1818-1886, 
list z 5 VI 1860 do Julji z Żelwietrów 
Bobińskiej. 1.50

342. Kocieł Kazimierz Michał, pod­
skarbi W. L., 1722, uniwersał z 1718
na imię Wiszniewskiego, chor, żydacz. 
na otrzymanie pińskiej komory celnej 
pieczęć, uszkodzony. 3.50

343. Kocieł Michał, Kasztelan trocki,
marsz, trybun., Puslowski Andrzej, pod- 
stoli i dep. woj. trockiego, Zdzieżek 
Krasowski Wł, podcz. i dep. woj. wil., 
Kosczyc, pis ziemski, Ciechanowicz Ga- 
spar, cześ. i dep. woj. smól., Biegański 
z Bregowa J. K., starosta starodub., 
podpisami na wyciągu z ksiąg gł. tryb, 
w Wilnie z 5 1. 1703. 3 —

344. Kondratowicz Ludwik (Wł. Syro­
komla), poeta 1823—1862 wiersz „Do 
Belgów", brak podpisu. 5.—

345. Konopnicka Marja, poetka, 1846- 
1910 list z życzeniami z 29 iV. 1888. 5.—

346. Korsak Jan, Kaszt, połocki-j-1697,
Strawiński, podsędek oszmiański, Kim- 
bar Wład. Kaz., pisarz bracławski, Po­
rębski Stan., deputat wołkowyski, na 
dekrecie trybunał, mińskim z 1663 r., 
w języku ruskim, pieczęć. 7.50

347. Korzon Tad., historyk, 1839-1917, 
list do J. Karłowicza z 7. VII. 1890 w 
sprawie wyjazdu na zjazd do Lwowa. 2.—

348. Kostrzewski Franc. malarz, upo­
ważnienie 1. 11. 1868 na odbiór obrazka.

1.50
349. Krasiński Izydor, hr , gen. dyw.,

zaświadczenie z 28 XII. 1814 dle ppułk. 
Teodora Kalinkowskiego. 3.—

350. Kropiński Ludwik, gener., poeta,
1767-1844, zapis 4000 zł. dla Józefy 
z Iwanowskich Mycielskiej, Woronczyn
9. V. 1837 i pokwit. tej ostatniej, ślad 
pieczęci. 2.50

16



351. Kubary Stan., podróżnik, 1846—
1897, list do W. Taczanowskiego z 1, II. 
1847. Ponape. 5—

352. Kuruta, adjutant ks. Konstantego
pismo franc. z 24 VI. 1821 do gen. Rau- 
tenstiaucha. 3.—

353. Ledochowski Miecz, ks. kard.,
1823 1902 list z 16X1 1884, Rzym. 3.50

354. Lelewel Prot, brat historyka,1790
—1884, list, z r. 1815. 3.50

355. Linde Bogumił, autor słownika, 
177 —1847, podpis na zaświadczeniu Li­
ceum Warsz. z 6.IV 1831 o uczęszcza­
niu doń Krośnickiego Fremonta, pieczęć.

5.—
356. Lutosławski Wincenty, filozof,

list. Wilno 13.V 1920 do Erazma Majew­
skiego o jego „kapitale". 2.—

357. Łopaciński Hieronim, fundator
bliot. lubel. tez daty, artyk. do Świa­

towida. 2.—
358. Łubieński Feliks, min. spraw, i

spraw zagrań. 1758 — 1842, wezwanie 2.X. 
1810 Bukowskiego z Kluczewa na sę­
dziego pokoju. 3.—

359. Łubieński Tomasz, gen. sen. Król,
kongres,. 17M—1870, zaświadczenie franc, 
z podpisami Cichowskiego, pik. Muchar- 
skiego, i in. 3.—

360. Maciejewski W. A , historyk, do 
prof. Podczaszy n kiego 29.1 1855 r. 3 —

361. Małachowski Jacek, kanclerz W. K.,
1737—1821, zaświadczenie 21.VI 1792 w 
Warsz. o śmierci Jendrzeja Fingier’a, 
ślad pieczątki, 4.—

362 Maszyński Juljan, malarz, lit. pryw. 
z 13. V 1895.' ' 1.50

363. Matczyński Marek, podskarbi W.
K., wojew. ruski, 1631 —1697, pokwit. 
Wilanów 9.V1 1685. 7.50

364. Mickiewicz Władysław, syn Ada­
ma, 1838—1926, list pryw. bez daty 5.—

365. Moniuszko Stanisław, kompozy­
tor, autograf muzyczny, — nuty, melo- 
dja i słowa „Gdzieś uleciał mój aniele, 
uniósł z sobą wsze wesele marzeń mo­
ich złote sny...", 3 strony z podp. 15.—

366. Morsztyn Jan Andrzej, poeta, pod­
skarbi W. K., później hr, de Chateauvil- 
lain, 1620—1693, pokwit. 5.—

367. Moszkowska Marrennć Walerja, 
powieściopisarka, list pry w. 22.VI 1921 r.

2.—
368. Nałkowski Wacław, geograf, 

1858—1908, część rękopisu z podp. 2.50
369. Odyniec Antoni Edward, poeta,

1804—1885, z podpis. 8.V 1880 na bilecie 
wizyt. 5.—

370. Ostrowski Tomasz, podskarbi W.
K., 1735—18 7, akt kancel. król. 1785 
dot. Młodziejowskich 2.50

371. Pietkiewicz Antoni (Adam Pług),
literat, 1820 — 1903, pokwit. bez daty 
(XIX w.) 3.—,

372. Pociej Aleksander, wojew. trocki
t 1770, list do regenta tryb lit. Zajar- 
skiego. 1745. 5.—

373. Pociej Ludwik Konstanty, wojew.
wil., hetman W. L., j' 1730 zapis na do­
żywocie Kazimierzowi Landginowi, 17.III 
1722 w Różanie, pieczęć lak. 5.—

374. Poniatowski Stanisław ks. pod­
skarbi W. L.f 1833, list z 1785 do Adama 
Chmary, woj. mińsk. w spr. pryw. 7.50

375. Prażmowski Mikołaj, arcyb.
gnieźn., kanclerz W. K., 1617—1673, w 
spr. wydania pieniędzy w r. 1661 na 
więźniów moskiewskich. 7.50

376. Przebendowski Ignacy, wojew.
pomorski, list własnoręczny z 1787 do 
Ad. Chmary woj. mińsk. 3.—

377. Radziwiłł Michał Hieronim, ostat,
woj. wil., 1744—1831, list z Warsz. 1775 
do Adama Chmary woj. mińsk. w spr. 
pieniężnych. 3.—

378. Rzewuski Stanisław Mateusz, wo­
jew. bełzki, hetman W. K. f 1728. pokwit. 
Lwów 14.111 1707, z odb. pieniędzy 5.—

379. Sierawski Juljan, gen. bryg., Ry-
chłowski kap.. Górski kap., Moniecki 
Ant. mjr., Czyżewski por., świadectwo 
zaległego żołdu Andrzeja Krajewskiego, 
żołnierza 6-go p. p. 1810—1812. 2 —

380. Sołtan Stan, marsz, nadw. lit.,
list 1785 do Adama Chmary woj. mińsk 
w spr.Daszkiewiczowej. 3.—

381. Symon Fr. A. arcyb. i Ptaszycki
St. podpisy na odezwie z 31.X 1893 
Petersburg 2.—

382. Tymowski Józef, min. Król. Kongr.
1791—1871, na piśmie urzędowem z 27.X1 
1834 1.50

383 Tyszkiewicz Tad, b. pułk. 2-go 
pułku jazdy, gen. bryg, i Brinken, ppłk. 
Obrachunek zaległego żołdu Orzechow­
skiego Fel. Warsz. 1816 I.pO

384. Węgleński Jan, min. skarbu f 1835,
list z Tephtz do Karola Prozora, oboź- 
nego W. K. L. 3.50

385. Węgrzecki Stan., prez. Warsz..
1765 — 1845, Malczewski, J. Leśniewski, 
Nagórski na odezwie z 8.IX 1808 do Pa­
schalisa Jakubowicza 3.—

386. Wielhorski Józef, min. wojny, ge-
ner. legjonów 1760—1817, list pryw. z 
27. VI 1811 15.—
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387. Wielogłowski Kasper, prezes
rzeczpospol. Krak., t 1847, list pryw. 
z 221 1823. 3.—

388. Witkiewicz Stan., malarz, list z 
1905 na pocztówce fotogr. (malarz i syn)

5.—
389. Zajączek Ignacy, członek Rady

Naród i Andrychiewicz na dokum. z 3O.VI 
1786 Komisji Skarbu w spr. spalonej 
wsi Romany z. Wiskiej. Ładna pieczęć 
Komisji. 10.—

390. Zajączek Józef ks., namiestnik, 
1752 1826, list do min. z 31.V 1816 z

polec. Loskowskiego na stanowisko bur­
mistrza Pragi. 5.—

391. Zawisza Kaz., gen. W. P,, list z 
1790 w spr. elekcji tronu w Polsce. 5.—

392. Żeromski Stefan, list do Z. Wa­
silewskiego z 21.XI 1902 w sprawie ma­
jących się wydać prac Bema. 12.—■

393. Podprefekl pow. grodzieńskiego
kwituje z odbioru konia do armji Na­
poleona; podpisani: Kamieński, Grobicki. 
Z pieczęcią. 2.—

RYCINY.

479. Bartłomiejczyk E., Podróż karetą
lit. z autogr. artysty. 5.—

480. Baudouin Piotr Gabryel, kapłan... 
załóż, szp. Dziec. Jezus w Warsz., px. 
Orłowski 1790., lit. Lassalego w Beriinie, 
(Kram malowniczy Piwarskiego). 3 —

481. Bogumił św. w obłokach M. B ,
niżej nad jeziorem święty w szatach 
biskup , u dołu 12 wierszy objaśnień 
i podpis Gentzsch Kalisch fec., mdź. 
165X95 3. -

482. Chełmoński J., Główka, autolit.
7.50

483. Chełmoński J., Matka, autolit 7.50
484. Chodowiecki D. 1726 — 1801, ks.

Golicyn po bitwie z Turk mi pod Cho- 
cimem 18.9 1769, 210X240 10,—

485. Chodowiecki D. „Der Fursten-
bund", 1791. 2.—

486. Chodowiecki !)., „Einnahme von
Corcun den 17 sept. 1787. 2.—

487. Chodowiecki D.. Gen. Ziethen sie­
dzący przed królem Fryderykiem, 480X 
585, margines porozdzierany, plamy od 
wilgoci. 15.—

488 Chodowiecki D. Modlitwa. 2.—
489. Chodźko Leonard, literat, 1800- 

1871, Hopwood James sc., Kurowski Jo­
seph, stal. 140X100. 1.50

49J. Chopin Fryderyk, pianista, 1810-. 
1856, Schaner F. Rou, Berlin, nach Me- 
daillon v. Bovy, blacha 239X206. 5.—

491. Czerny W. Z., Pożoga, lit, kol.
z autogr. artysty. 5.—

492. Daumier H. Typy z przed gieł­
dy. Lit. oryg. z „Charivari“. 4.—

493. Daumier H. Maniere d’utiliser
les jupons. (Satyra na krynoliny)’. Litogr. 
oryg, z „Charivari“. 4.—

494. Daumier H. Le nouveau polichi-
nelle. Lit. oryg. z „Charivari“. 4;—

495. Działyński lytus hr,, 1797—1861.
pn. M. Jaroczyński sc. 1855, akwf. 174X 
171 3,50

496. Gdańsk, szczyt wieży Kościoła
Marjackiego. lit. 1.50

497. Grombecki H., kolumna Zygmun­
ta lit. 10.—

498. Hetman, marsz, kasztelan, kan­
clerz stal, ręcznie kolor. 2.—

499. Jadwiga, Piotr Skarga, Stefan 
Czarnecki, J. I. Kraszewski, px. T. Ma­
liszewski, lit. kol. S. Czeiaera Wiedeń.

7.50
500. Jan III Sobieski, kr ól, 1624-1696, 

pp. de I' flrmessin sc. 1687, mdź. z 19 
wiersz, u dołu, z napisem u samego do­
łu: a Paris cher N, de 1’Rrmessin rue 
St. Jacqs a la Pommedor, Pres St. Seve- 
rin, avec priyite du Roy; 244X174, 7,50

501. John E. Wiatrak, lit. kol. z autogr.
artysty. 5.--

502. Jundziłł Stan, ks., prof. uniw. wil„ 
botanik 1761-1847, lit. W. Walkiewicz.

1.50
503. Kamiński Z.,^Miłosierdzie lit. kol.

3 —
504. Kazimierz Dolny, Rynek, lit. z

1924. z pod, art. J. Toma. 3.—
505. Kazimierz Dolny, Rynek, lit. (duża)

z 1927, z podp. art. J. Toma. * 3.—
506. Kościuszko Tadeusz, 1756 — 1817,

Fleischman sc. stlr,. nach der Natur v, 
Olescyński, 170X130. 11.50

507. Kościuszko Tadeusz, pp., F. Benne
viile del, J. B. Compagne sc., mdź ryl. 
115X90., Cz. 884. 7.50

508. Kościuszko Tad. mdź. 110X70.3.50
509. Kowarski F. S, Głowa, lit. 3.—
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510. Kraków... widok zdjęty od strony
Kopca, I, N. Głowacki del, Outhwaite sc. 
stlr. 150XW0 1,50

511. Kraszewski J. 1. pejzaż, mdź. 120X
155, nowa odb. 2.50

512. Kraszewski J. Z. powieściopisarz 
1812 — 1886, pp. H. Aschenbrenner lit.

1.50
513. Lewicki J. Kijacy z Podgórza Lit.

kol. 2.50
514. Lewicki J. Pińczuki. Lit. kol. 2.50
515. Lewicki J. Wielkopolanie Lit. kol.

2.50
516. Lublin — Typus civitatis Lubli- 

nensis, sztych ręcz, kolor, z dzieła The- 
atri praecipuarum totus mundi ., Co- 
logne 1618 (Georgius Braun), 310X495

15 —
517. Masłowski S, Chłopi, lit. z 1915.

3.—
518. Matejko J, Stańczyk, autolit. 7,50
519. Michał Korybut Wiśniowiecki,

Król, 1630—1673 mdź. rył, w owalnej 
ramie popiersie, u dołu krążek z orłem 
i podpis Michał Korybut Wiśniowiecky 
par la grace de Dieu, Roy de Pologne, 
Grand Duc de Lithuanie etc, Elu le 
19 e Ju n 1669, pod spodem a paris 
chez P, Bartrand Rue Sc, Jaques a la 
Póme dor Pres St, Severin Avec Privil 
du Roy; 218X152 Cz 1287, 7.50

520. Mickiewicz Adam, 1798 — 1855, 
lit. par. Pi. Maurin, W. wyd. Daziaro.

2.50
521 Mickiewicz A. lit. W. Walkiewi- 

cza, mai. T. Maleszewski. 3.—
522. Mickiewicz A. lit, M, Fajans, rys,

Toullieu w Paryżu, 2,—
523. Młodzianowski C,, Sw, Sebastjan.

lit, kolor. 3,—
524. Mniszech Jerzy, ojciec Maryny, 

woj, sand„ f 1613, pp, Lucas Kilianus 
Hugustus sc, mdź, ryl. 190X123, Cz, 1304

5,—
525. Mniszech J. ojciec Maryny,,, pp,

mdź, punkt., Baliński del, 1.50
526. Niemen, przejście Napoleona 

przez;rzekę, mdź.,Klauber, 450X790, 35.—
527. Noskowki T, Pejzaż lit, 3,—
528. Noskowski T, Pejzaż lit, 3,—
529. Orłowski Aleksader, malarz, rys

sownik, ryte wnik i litograf, 1777—1832, 
Modlitwa nad zmarłym czerkiesem, lit. 
wrogu „A.O, 1812“, 305X410. 10.—

530. Orłowski A. Dzieci grające w
w kości, lit., 360X490, 25.—

531. Orłowski A. Głowa mężczyzny
w berecie, u dołu na lewo „Hamrn", na 
prawo „Lith de Muller", lit. 565X478, 
poplamiona. 15.—

532. Orłowski Jł. Głowa żołnierza, lit.
520X390, 20,—

533. Orłowski A. Kiper odkorkowują-
cy butelkę, lit. 535X400, z podpisami z 
lewej strony „Hamm" i z prawej „Lith 
de Muller" 20.—

534. Orłowski A. Kozak jadący konno,
„18.AO 18“ lit. 195X325 7.50

535. Orłowski A. Pers na koniu z ka- 
lianem w ustach trzymanym przez słu­
gę, ,Pi. Orłowski 1819“, 334X437 lit. 10.—

536. Orłowski A. Pers prowadzący ko­
nia „A. O. 1819“ lit, 203X332 7 50

537. Orłowski A. Persowie bijący w
pięty, „18 AO 19“ lit. 200X283 7.50

538. Orłowski A. Persowie niosący
lektykę. „18 AO 19“ lit. 205X327 7.50

539. Orłowski A. Posilający się czer- 
kiesi, lit. w rogu „18 AO 19“ 301X400 10.—

540. Orłowski A. Strzelający czerkiesi
„AO, 1819“ lit, 205X340 7.50

541. Orłowski A Wojskowy na koniu,
lit. „A. Orłowski 1830“ 350X265 7,50

542. Piliński Adam * 1810, sc., ster. 
95X164, dom Kopernika we Frauenburgu

1.50
543 Piwarski J. Wnętrza zbrojowni 

warszawskiej w 4 tabl- z kartą tyt. no­
we odb. 7.50

544. Polka z XVII w. — Femme de
Bourgeois Polonais. Cracovie 17-e siecle 
stlr. kol. K. Pauąuet 1.50

545. Potocka Klaudyna z Działyńskich
1902—1836, dok., I. Kurowski del., 1. Hop- 
wood sc. stlr, 227X157 1,50

546. Potocki Andrzej hr. namiestnik
Galicji f 1908 autolit. L. Wyczółkow­
skiego 1908 10.—

547. Półtawski A. Motyw grecki lit.
3 —

548. Purzycki K. Mogiły, lit. kolor. 3.—
549. Pusch Jerzy lit. H. Aschenbren-

ner, w lit. A. Pecq 1.50
550. Baczyński Edward hr. akwf. Os-

seckiego Paryż 1929, 330X230 5.—
551. Radziwiłł Krzysztof ks, hetman

W L. 1595—1640 pp. B. Moncornet exc„ 
mdź. ryl. 139X109 Cz. 1627 6.—

552. Redlich Henryk f 1884. akuf. z
obrazu J. Brandta: puk, puk w okie- 
neczko, wstań, wstań kochaneczko ko­
niom wody dać... 210X350 2.50
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553. Beilly F. J. J. Schauplatz der ftinf
Theile der Welt... 17 map Polski i karta 
tytułowa 50.—

554. Bożen 17. Miasto, lit. 3.—
555. Bzecki S. Ks. Józef Poniatowski,

lit. kolor. 5.—
556. Bzecki S. La belle Hćlćne. W.

1921 (album z 6 autolit.) 3.—
557. Sapieha. Leon, ks. het. i kanc. W.

L. 1557—1633, mdż. M. Podoliński, 170X 
100 1.50

557a, Schiller-Galerie. Charaktere aus 
Schiller’s Werken rys. Pecht Tr. und 
Bamberg Art. 50 tablic stal. skr. ze zło­
ceniami (piękny egz,) Leipzig 1859 12.—

558. Sieslrzyński Jan Dr. (Nauczyciei 
lnstyt. Głuchon.) założyciel pierwszej 
litografji w W., pp. iit. J. Piwarskiego 
z Kramu malown. w lit. M. Fajansa 3.—

559 Skoczylas W. Teka zbójnicka. W. 
1920 (10 drzew, z podp. artysty) 40.—

560. Służewski Radwan Stanisław
dawny towarzysz Kawał, naród. * 1757, 
cłp. lit. J. F. Piwarskiego z Kramu ma­
lown. w cynkogr. Banku Pol. 3.—

561. Stanisławski J. Wisła pod Tyń­
cem, autolit. kolor. 10.—

562. Stankiewiczówna Z. Wnętrze pod­
wórza oberży, lit. z autogr. artystki 5 —

563. Stern Abraham, wynalazca ma­
szyny do rachowania 1768—1842, pop.

w 3/4, w ramce, (u dołu na tablicy:) 
Abraham Stern wynalazca r. : szyny ra­
chunkowej, mdż. 166X123 5.—

564. Szwoleżer na murach Paryża: „Pa­
ris 1814Dedió aux Polonais", szt. cz., 
Jazet, wg L. Cogniet 390X295 20.—

565 Teka graficzna 5-ciu drzew. E. 
Bartłomiejczyka, E. Czerwińskiego, F\. 
Herszafta, J. Waśkowa i W. Wąsowicza

12.—
566. Templarius — mdż. 17 w. 230X145

2 —
567. Tichy K, Rynek krakowski, auto­

lit, 10.—
568. Truskolaska Agnieszka, aktorka

lit, 1,50
569. Warszawa—Varsovie (Colonne Si-

gismond), stal, Renarąue del. sc,, 150X 
105 1,50

570. Warszawa Widok kościoła OO,
Bernardynów, lit, z autogr, artysty J. 
Toma 5.—

571. Weiss W, Na Skałce, autolit, 10.—
572 IFezss W. Willa d’Este, lit, 10 —
573. Wilno, Zaułek. lit, J. Toma 3.—
574. Wyczółkowski L. Wawel, lit. 10.—
575. Zygmunt III, król polski, 1566—

1632, pp,. J. Piwarski lit. w Inst. Litogr. 
Szkoln. 317X243 3.50

576. Zaboklicki W. Pożoga, lit. kolor.
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